

# 邀200位读者免费治腰突

## 保守治疗腰椎病,前20名可领取护腰 报名电话:0371-53776995

如果您患有腰椎间盘突出(膨出、脱出)、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰肌劳损、坐骨神经痛、滑脱、侧弯等腰椎病,腰腿疼痛、酸胀、麻木久治不见轻,或短暂好转日后复发更严重,请马上参与到由媒体发起,上海国家生理研究所、河南腰突康复站共同推出的“告别腰突豫行”活动中,本期特邀200位久治不愈的读者,为您提供1周期免费治疗。前20名到店者可领取价值198元的护腰,为限制不正当行为,治疗10天准许发放。

临床X射线和CT都证明:腰椎病,是由于腰椎生理曲度改变,椎间盘压力过大导致的,要想治好腰椎病,只有恢复生理曲度、修

复纤维环才是关键。

解放军第四军医大学陈至善教授指出:传统方法治腰病,主要是消炎止痛、手术切除,不能恢复生理曲度、修复纤维环导致反复。本次采用的是国家生理研究所10位专家历经5年研制的曲度腰枕治疗仪,是国家专利、国家腰突专用医疗器械。首先帮助病人复位,其次热敷消肿消炎,然后26味中药修复纤维环,最后6枚芯片康复治疗。不手术、不吃药、不受痛苦,三年来让全国5万余名腰椎病患者走向健康。

**报名地址:**嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花园16楼1606室(碧沙岗下车)  
**报名电话:**0371-53776995 53789885



冠心病,脑中风,多次发作怎么办?  
患了哮喘病,一喘喘十年,啥时能不喘?  
头晕、失眠、手脚冰凉……慢性病咋除根?

# 老中医联合会诊 既治症状又治根

## 院庆期间,我省慢性病患者拨打0371-60203366 预约名老中医,申办诊疗手册,就可积分翻倍

### 院庆期间办手册,积分就能多1倍

正值名老中医定点医院设立3周年之际,“2012中老年诊疗手册”申办活动在河南省现代医学研究院医院火热进行。在该院门诊大厅,人来人往,许多患者早早来到医院,排队等候问诊名老中医。患有中风后遗症的刘大叔说,他从报纸上看到联合会诊的消息后,便专程从开封赶了过来。问诊名老中医李秀庚主任后,刘大叔神秘地说:“真没想到,院庆期间我申办诊疗手册,不仅能凭手册免

费问诊名老中医,而且手册积分还能翻倍呢。可真是难得一遇的大好事儿!”

据了解,院庆期间,我省慢性病、疑难病患者参加名老中医联合会诊,就可免费问诊来自北京、上海、广州等地的名老中医,且院庆期间,申办诊疗手册,我省患者门诊住院就可享受积分翻倍政策,获得平时1倍积分。敬请广大慢性病、疑难病患者拨打专线0371-60203366,咨询并办理诊疗手册。

### 俩月治好10年病,分型分治是关键

在3周年院庆期间,前来送锦旗的张大妈紧紧握住名老中医史世军主任的手。因为绝望,张大妈曾一度想自杀,她甚至认为,自己的病无人能治了……

张大妈说,以前她总是胸闷,而且针刺般疼痛,痛彻脊背,而且稍微一活动就气喘。寻医问药10多年,病情却不见好转。今年4月份,张大妈听说名老中医史世军主任治疗心脑血管病效果不错,便找到史主任。诊治后史主任断定张大妈是寒凝血脉型冠心病,建议住院治疗。张大妈刷卡住院半个月,胸闷

好了大半,胸疼消失。住院期间张大妈办理了诊疗手册,凭手册住院十几天,才花了百十块。张大妈逢人就说这是一件“稀罕事儿”。

其实,张大妈只是名老中医运用分型分治,一分一方治疗康复的患者之一,中风走路画圈儿的韩大爷,因高血压总是头晕的李大哥等,他们经名老中医辩证治疗后,走路不画圈儿了,头不晕了……正是因为名老中医分型分治,一人一方恰当地使用,所以,才出现了一个又一个康复奇迹。

亚飞 世玉

健康  
快递

## 本市首届消化内镜手术论坛成功举办

昨日,郑州市第一人民医院郑州市消化病医院成功举办了首届消化内镜论坛和现场手术演示。来自河南省消化病学界的200余位知名专家学者和同道在会场通过现场直播观摩了手术全过程。

据悉,本次论坛是由郑州一院消化病医院主办,是郑州市级医院首次现场直播手术,主会场由两台数码显示屏直接将高

清手术全过程切换到会场直播。专家们就胃镜、肠镜、十二指肠镜操作、诊断和治疗技术等领域作了专题报告和现场操作演示,并介绍国内外主要进展。现场专家共为15名患者进行了消化道内镜手术,包括经内镜逆行胰胆管造影等术式,涉及食管静脉曲张、糜烂性胃炎、胃多发息肉、胃黏膜脱垂等疾病。

记者 邢进 通讯员 陈建平

## “郑大护理学院教学实习基地”在市八院挂牌成立

11月21日上午,“郑大护理学院教学实习基地”在郑州市第八人民医院挂牌成立。郑大护理学院副院长王丙申等人与市八院院长霍顺利及其他同仁参加了挂牌仪式。郑州八院作为郑州市唯一一所精神病专科医院,在全省有着较高的知名度,承担着全市精神疾病的治疗和预防工

作,并且承担着多家院校的教学和实习任务。这次教学实习基地的成立将极大地推动市八院与郑大护理学院之间的交流与合作,为郑大护理学院的学生们搭建了实习平台,也为市八院全面发展增添了新的动力。

记者 凌少敏

## 植得种植牙 维护好可终生“相伴”

人工种植牙,被称为“人类的第三副牙齿”。那么,种植牙使用寿命能有多长?术后效果是否可靠呢?

据郑州植得口腔·种植牙中心刘明舟院长介绍,种植牙发展到今天,材料、设备以及技术在不断创新,在安全性、可行性、科学性等多方面都有了长足的发展。在材料方面,纯钛种植体以及各种钛表面处理技术的应用,大大提高了种植体与人体

骨结合能力,保证了种植手术的成功。种植体具有耐磨、耐腐蚀、生物相容性好、无毒副作用、无刺激、在体内稳定等优点。与传统假牙5~10年的使用寿命相比,种植牙在正常使用及良好的维护下可以跟其他健康牙齿一样与你终生相伴。因此,种植牙技术是一种成熟的“新型”技术。

记者 韩新宝

父母  
必读

## 秋冬小儿慢性咳嗽高发 坚持捏脊早预防



中医认为,捏脊可以帮助孩子提高免疫力,而且年龄越小的孩子,捏脊的效果越好,甚至是婴儿也可以用。

专家建议,应该每天坚持给孩子捏脊。捏脊时只要用拇指抵住脊柱,用食指捏拿,沿脊柱从尾骨尖的大椎穴一直捏到脖子后边的大椎穴就可以,每次捏九遍,第三、六、九次时,要每捏三把就提一下。0~12岁的孩子都可以操作,捏脊的时候孩子会感觉有一股暖流沿着脊柱往上,非常舒服,所以一般情况下孩子也不会抵触。因此,家长在晚上给孩子洗完澡之后,不妨放一些舒缓的音乐,给其捏脊,长期坚持有很好的保健作用。

晓蕾

# 秋冬肥胖猛于虎

## 打跑老虎过新年

“秋胖如虎,不打不行啊!”家住航海路的王女士说:以往每年秋冬我都得胖个10来斤,好看的衣服穿不下,脸上还特爱起痘,难看死了。

今年,我吃了“减肥早餐”,每天早上一包,中午晚上敞开吃,你猜怎么着?非但没胖,腰围还减了2公分呢!我爱吃辣的,自从吃了“减肥早餐”,脸上非但不起痘,还特有光泽。

67岁的王世民老人说:岁数大了胃口就差,稍微吃点就肚胀的难受,还特容易胖,血压血脂也跟着升高。吃“减肥早餐”我感觉最明显的就是胃口好了,能吃了,而且不难受,体重也没有增加。我血压一直偏高、心脏也不太好,吃了“减肥早餐”以后,今

年冬天还真没犯过毛病。

**食品健康研究中心赵主任:**

中医讲“秋胖如虎,不打伤身”,秋冬季人平均增重10斤。秋冬发胖不但极难减。更会造成体质下降爱生病、上火长痘。高血压、心脏病病人发病频繁等。

由食品健康研究中心研发的“早餐第一步”是纯天然营养餐。它不含药物成份,没有副作用。经常吃可以减肥、祛火、提高免疫力、降三高。

数据显示:吃“早餐第一步”3天最多瘦9斤,腰围减少2.1寸。老人、青少年、哺乳期妇女、心脑血管病患者服用,效果更佳。详情咨询:0371-55697687



## “母老虎”20天跑了

**狂补7天,居然还瘦了5斤**

狂补7天,居然还瘦了5斤家住国棉一厂赵女士:我这人特容易胖,尤其是秋冬。因为天气凉吃得多,食物热量又高,腰2、3天就能粗一圈,体重恨不得1天1斤的往上长。老公开玩笑的说:看你虎背熊腰的,真像咱家的“母老虎”。

最近我听说有种能减肥的早餐效果特好。就偷偷试了试,结果3天居然真瘦了7斤!一个礼拜,又瘦了5斤,胳膊和腿上松松的赘肉全没了,腰围从2尺多一下瘦到了1尺9,连尖下巴都出来了。30多岁居然又找回了20多岁的身材,我美的恨不得随时随地都带把镜子。



## 早餐减肥

### 安全性获权威部门认可 首创婴儿级标准

近日,中华传统医学会对外宣布:03年全国十大食品健康重点研究项目之一的“减肥早餐”经过20余位专家8年的努力,已研制成功。

该产品目前已通过了卫生部审核、拥有国家食品安全监督检

测中心出具的安全性证明、是中华传统医学会重点推广产品。“减肥早餐”的原料100%采用纯天然谷果(部分为进口),不含任何药物成份、甚至是防腐剂、色素、香精。是唯一敢于承诺婴幼儿服用也安全的营养瘦身餐!

### 不含药不意味减肥慢

很多人都会有这样的疑问:什么药物都不含。效果能好吗?数据显示:截止到2012年11月1日,全国共有约25万人服用了“减肥早餐”。平均3天开始减重,最快的3天减了9斤,还不反弹!

中医专家王教授指出:中

### 秋冬季减肥正当时

很多人认为冬天不适合减肥,但是医学专家认为:秋冬季是一年最好的减肥季节,因为春夏季减的多是水分,而秋冬季减肥则减的是脂肪。据了解,“早餐第一步”已于2011年取得了国家OS、CMA双重质量认证,在河南已经上市,广大市民可以拨打电话咨询订购,国内推广中心的电话是:0371-55697687,市内送货,货到付款!